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ΘΕΜΑ  ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ  
 
 
Αξιότιμοι  Πρόεδροι,   
 
Εν όψει της συζήτησης στην Βουλή σχετικά με τις τραπεζικές  χρεώσεις, η Πανελλήνια 
Ομοσπονδία Πρατηριούχων Εμπόρων Καυσίμων (Π.Ο.Π.Ε.Κ.) επισημαίνει τα εξής  
 
Οι επιχειρήσεις και ιδιαιτέρως  τα πρατήρια καυσίμων συγκεντρώνουν καθημερινά  πλήθος 
τραπεζικών συναλλαγών, όπου εκτελούν τις αγορές τους με τραπεζική κάρτα.  
 
Παρά το γεγονός ότι οι τραπεζικές υπηρεσίες έχουν συμπιέσει στο ελάχιστο τις υπηρεσίες 
τους και το προσωπικό εξυπηρέτησης, παρά το γεγονός ότι απαιτείται πλέον 
προγραμματισμένο ημερήσιο ραντεβού  για την εξυπηρέτηση του κάθε πολίτη αλλά και  
επαγγελματία,  παρά το γεγονός της κυριαρχίας   των συναλλαγών με κάρτα,  
εξετάζεται το γεγονός της αύξησης  προμήθειας στις ηλεκτρονικές πληρωμές με κάρτα.                                     
 

 Εν προκειμένω, αυξητικές ενέργειες δεν δικαιολογούνται όταν ελαττώνεις τις 
υπηρεσίες, την στελέχωση  και την εξυπηρέτηση προς τους πελάτες – πολίτες, οι 
οποίοι δυσανασχετούν από το επίπεδο των συμπιεσμένων υπηρεσιών.  
Αυξητικές τάσεις και ενέργειες συμβαίνουν σε περιβάλλον ελλιπούς ανταγωνισμού.       
 
Τυχόν αύξηση προμήθειας τραπεζικών  συναλλαγών  θα επιβαρύνει επιχειρήσεις και 
καταναλωτές  αλλά σε μέγιστο βαθμό  τον κλάδο μας.    
Συγκεκριμένα ο κλάδος  μας καταγράφει τα  υψηλότερα ποσοστά  χρήσης   ψηφιακού 
χρήματος, διότι η φύση του επαγγέλματος  μας απαιτεί  την σύντομη ολοκλήρωση της 
πώλησης και πληρωμή .   
 
Το ζήτημα της ποσοστιαίας αύξησης δεν είναι καθόλου αμελητέο κυρίως για τον  κλάδο μας, 
καθώς έχουμε υποχρεωθεί από την κυβέρνηση,  εδώ και περίπου τρία έτη, λόγω επιβολής 
μοναδιαίου πλαφόν,  να επωμιζόμαστε οικονομικά  την όποια αυξητική   ενέργεια.   

 
 
Οι χρεώσεις  αγγίζουν, σχεδόν υπερβαίνουν   το 15% του μικτού περιθωρίου κέρδους  
και το 70% του καθαρού.   

http://www.popek.gr/
mailto:popek@popek.gr


Σελίδα 2 από 2 
 

 
Tα τελευταία χρόνια οι συναλλαγές με πιστωτικές ή χρεωστικές κάρτες έχουν 

αυξηθεί εκθετικά με αποτέλεσμα να εισρέουν τεράστια ποσά στις τράπεζες! 

Σε καμία περίπτωση δεν δικαιολογείται η συζήτηση για αύξηση της προμήθειας των pos και 

κάτι τέτοιο θα είναι σκανδαλώδες. 

 

Συν τοις άλλοις,  ήδη  αντιμετωπίζουμε   αναίτια τις σημαντικά  ακριβότερες χρεώσεις 
των εταιρικών καρτών καύσιμων,  που είναι και υπερδιπλάσιες αλλά και 
«αναγκαστικές» για το επάγγελμά μας.  
 
Ζητάμε την συνδρομή σας και τις ενέργειες σας  για την αποτύπωση των 
προαναφερόμενων  θέσεων της Ομοσπονδίας μας.  
 
 

Με εκτίμηση 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
                                   O Πρόεδρος                                                   Ο Γ. Γραμματέας 
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